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影片《深海喋血》，剧情为一伙恐怖分子劫持了一艘核潜艇

，以向华盛顿发射核弹为要挟，要美国政府提供一亿美元经

费，为此，美国国防部人员与恐怖分子在核潜艇内展开了一

场生死博斗。一位了解内情的人士看了这部影片后说该影片

的剧情毫无根据，恐怖分子即使控制的是货真价实的核弹，

也没有对华盛顿构成实质性的威胁，因为根据美国宪法，发

射核武器的按钮都必须全部控制在总统手里。 以下各项如果

为真，都能对该人士的见解提出质疑，除了 A．美国政府每

年要耗费巨资来排除核武器被非法启用的各种潜在可能性。

B．该核潜艇从设计、制造到劫持，都是在非法状态下进行的

。 C．该核潜艇携带的核弹的威力，足以摧毁整个华盛顿。

D．美国历史上有总统因严重渎职损害国家利益而受到弹劾

。 E．世界各国违宪事件的发生，不乏其例。 02. 同为工科院

校的大学甲比大学乙的教学质量要高，因为大学甲每年不能

获得学位的学生比例要低于大学乙不能获得学位的学生比例

。 这个推理包含了下面哪些预设? (1)大学甲和大学乙的课程

设置完全相同。 (2)两所大学的成绩评定标准完全一致。 (3)

大学甲的学生比大学乙的学生素质高。 (4)有多大比例的学生

能获得学位是评判一个大学教学质量的重要标准。 A．(1)

、(2)和(3)。 B．(1)、(2)和(4)。 C．(2)、(3)和(4)。 D．(1)

和(3)。 E．(3)和(4)。 03. 张文和李武一起参加MBA联考，他

们同样都考完全相同的5门课。张文的最高分是数学、最低分



是管理。李武的最高分是管理，最低分是数学。已知，张文

的数学高于李武的管理；张文的管理高于李武的数学。但张

文的总分却没有李武高。 下述哪项最能合理地解释这种现象?

A.张文的管理和数学仅比李武的数学和管理各高1分。 B.张文

的英语成绩比李武低。 C.李武的另外三门功课的成绩都比张

文高。 D.李武的语文与逻辑成绩比张文高10分。 E.张文的最

高分和最低分分别比李武的最高分和最低分高不了多少，而

张文的另外三门功课的成绩比李武低得多。 04. 美国在1850年

至1880年间，农民的数目持续增加，但是低于总人口的增长

速度。 下列哪一句话直接与上述信息矛盾? A.在总人口中农

民的数目在1850年至1880年的30年间略微增长。 B.美国劳工力

量的增长率和总人口的增长率在1850年至1880年的30年中同时

增加。 C.美国劳工力量中农民的比例在1850年至1880年的30

年间保持一致。 D.美国劳工力量中农民的比率从1850年

的64%下降到1880年的49%。 E.农民在总人口中的比率从1850

年的68%增加到1880年的72%。 05. 游戏X的规则1提出任何在

游戏X中拒绝成为选手的人将在拒绝的时候被判减10分。 下

列哪一个是规则1所暗含的? A.同意参加游戏X的所有人的得分

将高于那些在规则1下被判罚分的人的得分。 B.最初同意成为

游戏参加者然后在游戏进行中退出的人可以避免被罚10分。

C.游戏X的规则1提供了一个决定游戏何时结束的程序。 D.一

个拒绝玩游戏X的人不能在游戏中被宣布为失败者。 E.一个

人可以同时拒绝玩游戏X，并且成为游戏的一部分。 06. 人的

脑细胞总数逾300亿个，参与人的正常智力活动的仅是其中的

一小部分。要有效地开发青少年的智力，至少包含其中两个

必要条件，第一，必须使他们勤于思考，这样才能激活更多



的脑细胞；第二，必须使他们摄入足够的脑细胞生长所需要

的营养素，这样才能促进脑细胞的正常分裂。“125健脑素”

具有青少年大脑发育所需要的各种营养素。对在全国范围内

服用该营养品的约10万名青少年的调查显示，“125健脑素”

对促进青少年的大脑健康发育并继而开发他们的智力，具有

无可争议的作用。 如果上述断定是真的，则以下有关一群小

学生的断定中，哪项一定是真的? (1)张泉勤于思考并服用了

足量的“125健脑素”，因此，他的智力一定得到了有效的开

发。 (2)李露的智力得到了有效的开发但未服用“125健脑素

”，因此，他一定勤于思考。 (3)王琼勤于思考但智力并未得

到有效的开发，因此，他一定没有摄入足够的脑细胞生长所

需要的营养素。 A．仅(1)。 B．仅(2)。 C．仅(3)。 D．仅(2)

和(3)。 E．(1)、(2)和(3)。 07. Y国运用它可怜的一点外汇储

备去购买废铜作原料来制造电线电缆，虽然这样制造出的电

线电缆所赚到的外汇比它耗费的外汇确实要多，但这还是一

项愚蠢的决策。因为Y国有丰富的铜矿，它完全可以用最低的

外汇花费来开采。 以下哪项如果为真，对Y国的上述决策是

最有力的支持? A.国际市场上废铜的价格在近年暴涨。 B.Y国

的外汇储备近年来有所增长。 C.从废铜和从铜矿炼出的铜在

质量上并没有什么差别。 D.目前全世界年产铜的总量中，约

有一半是从废铜冶炼的。 E.在Y国，修建炼废铜的设施，比修

建炼铜矿的设施花费的外汇要少得多。 08. 有的批评家一度用

“不可动摇的基础”这一说法，去阐述某一政治经济哲学的

教条本质，该哲学的追随者在把该哲学付诸实施的政策招致

失败时，所做出的惟一反应是：设计另一个不同的政策，并

将其付诸实施。 从上文可以推导出，该批评家将会同意该哲



学的追随者什么样的做法? A．有勇气不加改变地尝试一个新

政策。 B．抑制住试图把该哲学中的每一点都付诸实践。 C

．由该哲学派生出的政策一再招致失败，导致他们怀疑其政

策的基础该哲学本身。 D．从他们政策的失败推导出政策一

定不足以反映他们的哲学。 E．在政策已经彻底失败时，仔

细分析看似有前途的政策失败的原因。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


